

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня вищої освіти "Харчові технології" за спеціальністю G13 "Харчові технології"

Освітньо-професійна програма "Харчові технології" другого (магістерського) рівня спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців у галузі харчової промисловості, здатних розробляти та впроваджувати інноваційні технології виробництва харчових продуктів, контролювати якість продукції, здійснювати наукові дослідження та керувати технологічними процесами.

Програма відповідає сучасним викликам харчової галузі, які пов'язані з забезпеченням безпеки та якості продуктів харчування, розробкою екологічно чистих технологій, оптимізацією виробничих процесів та зменшенням втрат сировини. Вона враховує останні тенденції в розвитку харчової науки, що робить випускників конкурентоспроможними на ринку праці.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка висококваліфікованих, конкурентоздатних фахівців у галузі виробництва та технологій з високими соціально-особистісними якостями та здатністю проводити дослідження і фахово вирішувати професійні завдання на підприємствах галузі та в закладах ресторанного господарства.

Програма має 90 кредитів ЄКТС, містить 10 обов'язкових компонентів та 15 дисциплін вибору, що входять до вибіркових компонентів.

Програма сприяє розвитку науково-дослідної діяльності студентів, передбачає виконання індивідуальних наукових проєктів, написання магістерської роботи та участь у конференціях. Співпраця з підприємствами харчової промисловості дозволяє студентам реалізовувати свої наукові розробки на практиці.

Програма відповідає державним стандартам вищої освіти України та європейським вимогам щодо підготовки фахівців у галузі харчових технологій.

Вона орієнтована на формування у студентів необхідних компетенцій для роботи як у виробничій, так і в науковій сферах. Для розширення освітньої траєкторії здобувачів за освітньою програмою, рекомендую до блоку дисципліни науково-професійного спрямування за вибором здобувача вищої освіти, ввести вибіркочу компоненту освітньої програми, яка б розширила компетентності здобувача з інноваційних технологій з виробництва харчових виробів країн світу.

Загалом, освітньо-професійна програма "Харчові технології" на магістерському рівні є добре структурованою, науково обґрунтованою та орієнтованою на підготовку висококваліфікованих фахівців у галузі харчової промисловості.

Вважаю, що освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти "Харчові технології" за спеціальністю G13 "Харчові технології" може бути рекомендована до реалізації у Сумському національному аграрному університеті.

Професор кафедри технології
хлібопекарських та кондитерських виробів
Національного університету
харчових технологій

Олена БІЛИК

